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АП  пост 304 «бп с отвязкой от сети» новая схема Васянина

03.12.2007г.

Выкладываю обещанную схемку нового варианта синхронного выпрямителя с одной коммутирующей лампой. В отличии от предыдущей, здесь нет фазоинвертора, но появился полевик. Принцип работы прост, как стол. Номиналы элементов не зависят от выходного напряжения. Выходное напряжение сверху ограничивается только электропрочностью электродной системы лампы и допустимым напряжением сток-исток плевика. При использовании, например, лампы 6080,6AS7(6Н13С), с допустимым напряжением сетка-катод 1,3кВ, и полевика, с допустимым напряжением сток-исток 1,5кВ, можно легко получить на выхходе те же 1,3кВ. При более низких напряжениях на выходе можно использовать вообще любую лампу без изменения номиналов элементов схемы. Этот выпрямитель имеет свойство стабилизировать выходное напряжение в завистмости от напряжения сети(коэффициент стабилизации около 10), но не стабилизирует от нагрузки. Готов ответить на все возникшие вопросы.
Величина С2 влияет только на пульсации напряжения нагрузки. Величина С1 зависит от тока нагрузки и разности входного напряжения и напряжения нагрузки. Чем больше ток потребления, тем больше ёмкость и чем выше разность напряжений, тем меньще ёмкость. Специальную формулу я не выводил, но можно достаточно просто посчитать по энергетическому балансу. В жизни, при токах нагрузки до 100мА и разности напряжениё в 100-150В достаточно ёмкости 8-10мкф. Качество этой ёмкости сильно влияет на звук, поэтому туда лучше ставить качественную бумагу или плёнку
Васянин Сергей я правильно понимаю, если мне надо 200в 60ма то вполне достаточно 6С19П и IRF740 ?
Вполне хватит.
Вот, выложил картинки осциллограмм, уж как нарисовал 

Миниатюры
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Цитата:Сообщение от Древний юзер  

Отлично! Получается, что ширина импульса управления сетки зависит от стабилитрона...

-------------------------

Именно так, а также зависит от напряжения сети, чем оно ниже, тем шире импульс, открывающий лампу, за счёт этого и происходит стабилизация. Извращенцы могут вообще заменить стабилитрон на TL431 и дополнительно получить регулировку выходного напряжения.

----------------------------------

Цитата:Сообщение от nniikk  

Васянин Сергей для облегчения жизни лампы в вашей схеме необходимо сначала подать накал а потом всё остальное?

"АП":Минимальный ток не ограничивается. По токовой нагрузке я расставил бы лампы так: 
6С46Г-В до 60мА, 300В; 
6С19П - до 80мА, 450В; 
6Н13С - до 120мА ,1кВ; 
6С41С - до 200мА, 1кВ; 
6С33С - до 400мА, 1кВ. 
максимальное выходное напряжение зависит от электорпочности электродной системы лампы и ёмкости конденсатора после неё(вторая цифирка за током). Эта ёмкость не должна быть больше 500мкФ для напряжений до 350В и не больше 200 для более высоких напруг, иначе при включении, когда лампа работает практически на К.З., может произойти пробой лампы и она, красиво так, сдохнет.

--------------------
Я этого не делал и не вижу в этом необходимости.

При 400мА только 6С33С подойдёт и накопительный конденсатор должен выдерживать большую реактивную мощность(какой-нибудь фольговый в масле), иначе будет греться не хило.
А как просаживается анодное? По качеству кондёров трудно советовать, можно ставить и качественную плёнку и бумагу в масле, у каждого свои возможности, слушать надо. Тот же МБГО желательно раздеть от стального корпуса, сразу услышите. Желательно, чтобы конденсаторы были фольговые, метализированная плёнка или бумага тоже могут быть причиной излишней просадки напряжения.
!!! Думаю для меня правильней будет использовать половинки лампы 6н13с запаралелить так как ток нужен 200мА.
Возможно ли использовать один источник управляющего напряжения на два канала? И если да, нужна ли какая либо развязка?

Если у них общая земля, то, конечно, можно. Если источники изолированы друг от друга, то, опять таки, можно, надо только ввести гальваническую развязку по управлению.
Можно ли использовать в схемах "отвязки питания от сети" Г образные фильтры сразу после запирающей лампы ?                                                                                                           В смысле L-C? Да, можно. Индуктивность при этом варьируется от 50мкГн до 0,15Гн, в зависимости от тока нагрузки. Эта индуктивность влияет на форму тока через коммутатор, она становится колоколообразной, что полезно с любой стороны.

Есть ли возможность получить разницу напряжений почти 200 вольт? Т.е. после диодного моста на первом конденцаторе почти 400 вольт, а мне нужно 190
В принципе можно. Надо повесить нагрузку на выход и уменьшать С1 до тех пор, пока не получите нужное напряжение. Только надо иметь ввиду, что при сбросе нагрузки, на выходе появится полное напряжение.
Метод вполне нормальный: вы просто ставите кондёр такой ёмкости, запасённой энергии которого хватит для питания нагрузки. Просто в этом случае С1 должен быть на более высокое напряжение.

Вот низковольтная версия. Выходное напряжение равно (1-1,2) напряжения с транса. 1 - для 10В, 1,2 - для 35В.
[image: image3.png]712k

15mH

L 4700.0x75| LRFP-069N )
o2 j-fl— LYY -
\ er
22000,07 R

Z6000.0
freea B0 SRARHEY G

1 Ygyy = 708 220
2. Utny =208 R=7k
3, Uty = 354 RY=24





применение в качестве выпрямительных диодов - диодов Шоттки(BS510A), как может повлиять на работу этой схемы? Точнее спросить, насколько оправдано их применение в схемах "с отвязкой"?
Положительно
